

БИБЛИОКРУГ



Ежеквартальная библиотечная газета выходит с декабря 2021года

Выпуск 2

Март 2022

Тема выпуска:

Что год грядущий
нам готовит

Читайте в номере:

Формула успеха

В январе 2022г. вновь состоялся муниципальный конкурс проектов развития библиотек Кемеровского округа «Формула успеха»...
продолжение на стр.2

Наши победы

Быть первыми в области стало нашей традицией...

продолжение на стр.3

Книжные новинки

Ура! В библиотеку поступили новые книжки...

продолжение на стр.3

Отдых и творчество

стр.4

ЦБ п. Ясногорский предлагает

стр.4



2022 год в Российской Федерации объявлен Годом народного искусства и нематериального наследия народов РФ.

Россия - огромная многонациональная страна, каждый из народов которой богат своим искусством, традициями и обычаями. Народные промыслы многих регионов известны по всей стране и за её пределами.

В связи с этим в течение года в библиотеках ЦБС будут проходить выставки по народному художественному творчеству, народным ремёслам, традициям и обрядам, обзоры литературы, часы русского фольклора, творческие мастерские, а также массовые мероприятия, направленные на популяризацию векового наследия русской культуры и творческого труда, возрождение и развитие традиций русской культуры. Работа в данном направлении имеет важное значение для патриотического воспитания детей и подростков, развития гражданского общества на принципах уважительного отношения к своей истории и традициям, создания условий для творческого развития.



В январе 2022 года вновь состоялся муниципальный конкурс проектов развития библиотек Кемеровского округа «Формула успеха». Конкурс возник в 2019 году в результате возросшего интереса к грантовым проектам всех учреждений и организаций Российской Федерации.

Учредителем конкурса является МБУ «ЦБС» и АНО «Интерактив». Задачи по организации и проведению конкурса возлагаются на центральную библиотеку округа.

Ежегодный конкурс профессионального мастерства является надежным и хорошо апробированным инструментом развития профессии библиотекаря и повышения её социального статуса.

Главная цель конкурса «Формула успеха» повышение профессиональной компетентности и профессионального мастерства библиотечных специалистов, выявление и распространение инновационного опыта работы библиотекарей.

Надо признаться, что материальная сторона Конкурса представляет немаловажный интерес. А победители, как правило, получают, помимо признания, неплохую денежную премию.

Конкурс проводился по двум по двум номинациям: «Великая держава - великая культура», посвящена году народного искусства; «Профориентация». Для подведения итогов конкурса создана конкурсная комиссия. На суд жюри было представлено девять интересных проектов.

В номинации «Профориентация»:

1 место - проект «Успешное поколение XXI века» (Савицкая Е.А., зав. библиотекой д. Мозжуха);

2 место - проект «Букварь современного карьериста» (Кузнецова Е.В., ЦБ);

3 место - проект «Время выбора» (Канаева Г.В., зав. библиотекой п. Новостройка).

В номинации «Великая держава - великая культура»:

2 место - проект «Хоровод народного творчества» (Князева Т.Н., ЦБ)

3 место - разделили между собой проект «Великая держава - великая культура» (Степанова Т.А., зав. библиотекой д. Усть - Хмелёвка) и проект «Культурное наследие» (Комиссарова Н.С., зав. библиотекой с. Барановка)

Специальный диплом получил проект «Виртуальный музей «Страницы памяти» (Титова М.Н., вед. библиотекарь библиотеки с. Ягуново).





Крюкова Анастасия
Бабаджанова Светлана
Попова Анастасия



Изюрова Анастасия

Быть первыми в области стало нашей традицией. Ежегодно в Кузбассе проходит региональный конкурс «Лучшие муниципальные учреждения, находящиеся на территории сельских поселений Кемеровской области - Кузбасса». В 2022 году библиотека с. Елыкаево Централизованной библиотечной системы Кемеровского муниципального округа стала победителем в номинации «Библиотечные учреждения» и награждена сертификатом на обновление материально-технической базы.

Безаговорочным победителем в номинации «Лучшие работники библиотечных учреждений» стала Анастасия Изюрова, ведущий библиотекарь Центральной библиотеки п. Ясногорский, получила наивысшую оценку и названа лучшим библиотекарем области 2022 года.



Савицкая Елена

24 марта в рамках празднования Дня работника культуры в ДК п. Новостройка состоялось торжественное награждение участников муниципального конкурса «Сотрудник года-2022». В этом году мы искренне поздравляем заведующую библиотекой с. Мозжуха Елену Савицкую с получением диплома за **3 место** в номинации «Специалист года в сфере культуры и искусства».

Книжные новинки

Ура! В библиотеку поступили новые книжки...+

Новые книги в библиотеке - это всегда долгожданное событие для библиотекарей и настоящих любителей чтения. Книга - один из самых близких друзей. В книгах находим ответы на вопросы, книги дают пищу для размышлений. У человека любого возраста есть свой любимый книжный остров: свои литературные вкусы, интересы, темы.



Окунуться в книжный вкус новых книг вам предлагает наша детская библиотека. Новые книжки доставят россыпь радостных минут, полезные знания, необходимые в жизни, разгадают немало загадок и подарят отличное настроение!

Вашему вниманию представляем книги для школьников и младших школьников. Любители сказок могут познакомиться с новыми книжками из серии «Дисней. Сказочные истории, которые рассказывают о любимых героях лучших анимационных русских и зарубежных мультфильмов, а также серия книг Женевиьевы Юрье «Жили-были кролики». Для девочек представлена серия книг Джейн О.Коннер «Ненси Кленси», а любители приключений и фантастики могут почитать новые книжки Пьера Жемми и Джесс Поуэлс «Школа динозавров», а также серия книг Трейси Уеста «Повелители драконов».

Одним словом, приходите к нам в библиотеку и выбирайте самые интересные книги на свой вкус!




Центральная библиотека п. Ясногорский предлагает:

Помощь в регистрации и работе на портале «Госуслуги»
Сотрудники библиотеки помогут желающим пройти полную регистрацию на портале Госуслуг.

Внимание! Для регистрации на портале Госуслуг необходимо иметь при себе паспорт, СНИЛС и сотовый телефон. Для получения ряда услуг необходимы дополнительные документы.



 **Бесплатные курсы компьютерной грамотности по следующим программам:**
- для людей старшего возраста «Третье поколение ON-LINE» (основы работы с компьютером, Интернет, сервисы);
для всех категорий граждан «Цифровая грамотность» (основы работы с компьютером, Интернет, социальные сети, ресурсы и сервисы, основы финансовой грамотности).

Принять участие в проекте могут все желающие!
Запись по телефону 8(3842)609629

Центральная библиотека
п. Ясногорский
предоставляет услуги:



Ксерокопирование
Набор текста
Печать А4, А3 (черно-белая,
цветная)
Доступ в интернет
Ламинирование
Брошюмирование

Ежеквартальная газета «БиблиОкруг»
МБУ «Централизованная библиотечная система Кемеровского муниципального округа»
660503, Кемеровская область-Кузбасс, Кемеровский округ, п. Ясногорский, ул.
Центральная, 10а.
Телефон: 8 (384)2-609-629
Email: cbisi@mail.ru
Ответственный за выпуск: Т.Н. Князева